

**ADENDA AO EDITAL DE 29 .05.2018
COM RETIFICAÇÃO DO ANEXO I
CONCURSO DE ACESSO AOS CURSOS DE MESTRADO DA ESTG
ANO LETIVO 2018/2019**

Dorabela Regina Chiote Ferreira Gamboa, Presidente da Escola Superior de Tecnologia e Gestão (ESTG) do Instituto Politécnico do Porto (P.PORTO), faz saber que a presente adenda ao Edital de 29.05.2018 do Concurso de Acesso aos Mestrados da ESTG resulta da autorização, por parte da Agência de Avaliação e Acreditação do Ensino Superior (A3ES), para aumentar o número de vagas a concurso para o Mestrado em Gestão de Projetos.

Assim, no anexo I, no que se refere às vagas, onde se lê:

Curso de Mestrado	Vagas
GESTÃO DE PROJETOS	20

Deve ler-se:

Curso de Mestrado	Vagas
GESTÃO DE PROJETOS	30

Porto, 12 de outubro de 2018

A Presidente da ESTG